

День семьи, любви и верности

Семья – это источник радости и счастья
Любви неиссякаемый родник
И в ясную погоду и в ненастье
Хранит семья и ценит жизни миг

День семьи, любви и верности мы отмечали 8 июля. Семья – это близкие и родные люди. Это те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, от кого ищем защиты, кому желаем добра и счастья. Символом этого праздника является ромашка, самый распространенный цветок на территории России. Этот красивый полевой цветок считается символом любви. В честь такого замечательного праздника мы с детьми изготовили ромашки для их родителей. Каждый ребенок вложил частичку своей любви и теплоты. Получая вечером подарок, родители были приятно удивлены и рады!

Семья – это важно, семья – это сложно,
Но счастливо жить одному невозможно!
Всегда, будьте, вместе
Любовь берегите
Обиды и ссоры подальше гоните!
Хочу, чтоб про вас говорили друзья:
«Какая хорошая ваша семья!»



